
Zufriedenheitsbefragung 01.09.-30.11.2023:
1.904 Klient*innen von 36 Pflegestützpunkten (Angaben in Prozent)
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Freundlichkeit der Berater*innen Zeit für die Beratung Eingehen auf persönliche Situation Gesprächsatmosphäre

sehr zufrieden bis zufrieden eher nicht zufrieden keine Angabe
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Zufriedenheitsbefragung 01.09.-30.11.2023:
1.904 Kund*innen von 36 Pflegestützpunkten (Angaben in Prozent)
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Kontaktaufnahme Passende Infos/Angebote Veränderung der Lebenssituation Weiterempfehlung

sehr zufrieden bis zufrieden eher nicht zufrieden keine Angabe
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Personengruppen (1.904 Teilnehmende)

63,5

28,3

7,3 0,9

Pflegende Angehörige Pflegebedürftige Sonstige keine Angabe
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